

加纳加油站大火百余人死亡

事故原因有待进一步调查

加纳首都阿克拉3日晚间发生的加油站大火已导致过百人死亡。具体的伤亡人数及事故原因有待进一步调查。

记者在现场看到,加油站已经被烧毁,附近多间平房也被大火夷为平地。加油站内停放着多辆只剩下骨架的汽车,车内尚有未被运走的尸体。

据住在附近的居民库卓说,这场大火起于3日晚间。加油站所在的恩格鲁马转盘是低洼地带,由于连降暴雨,积水很深,交通瘫痪,许多被困民众来加油站躲雨并休息。

“加油站很可能漏油了。”库卓说,油随着水蔓延开去,也许在附近的杂货铺遭遇了明火,遂引发爆炸。

加纳消防局发言人阿纳格拉蒂在现场对新华社记者表示,存在着这种可能性。他说,消防局是3日晚上9时45分接到火警的,直到4日早上4时左右才基本扑灭大火。

“此前统计有96人死亡。”阿纳格拉蒂表示,目前死亡人数已经过百,具体的伤亡人数及事故原因有待进一步调查。

自3日起,加纳首都阿克拉持续暴雨超过24小时,导致多处泛洪,道路中断。除了加油站大火引发重大伤亡外,加纳警方称全市已有至少10人死于暴雨引发的事件。

据新华社

社会

研究

暖新闻

万象

湖北一幼儿园 有人持斧头砍伤三儿童

昨天下午4点45分,湖北武昌大东门幼儿园有人持斧头砍伤三名儿童,造成二重伤一轻伤,凶手已被制服,伤者已送医。制服凶手的是受轻伤小孩的爷爷,和另两位家长,三分钟内警察赶到现场。 李咏

北京一宝马车内现男尸

昨天下午4时左右,一中年男子被发现躺在北京大兴民和路路边一宝马车内,身体已僵硬。目击者称,警察在车内发现药瓶,怀疑男子系自杀,家属曾称,男子系某企业老总,因欠债轻生。警方表示,男子被发现时已死亡,男子身份及死因仍在核实,将对其尸检。 常鑫

新娘为婚宴红包定标准 每人不能少于300块

左小姐在武汉一家教育机构工作。周一,她收到女同事小澜(化名)的结婚请柬,“婚宴设在一家很牛的西餐厅,所以你们的红包最好都不要低于300块。”左小姐说,最后,她决定,托同事代送200元红包,她本人就不去了。 何婷

新人在公墓办婚礼

上周,美国新泽西州泽西市的一对夫妇在一座历史悠久的公墓中举行了独特的婚礼。这对新婚夫妇承认,有一些受邀者一开始无法接受婚礼场地,但最终每个人都接受了这个观点,并意识到公墓对加西亚夫妇来说很重要。毕竟,他们是在公墓中相识的。 孔庆玲

Wifi 充电越来越近了

出门在外,手机没电令人抓狂。在不久的将来,这或许根本不是问题。华盛顿大学的研究人员做出一款原型路由器PoWifi,借助“背向散射环境”传输技术,把Wifi信号转化成电力,给手机等数码产品充电。研究小组给6户人家安装了路由器,上网体验显示充电并不影响网速。 王克维

能美容的巧克力来啦

世界上首款号称具有去皱功能的美容巧克力Esthechocs在英国上市。生产商称,每天吃一块(7.5克)这种特制的黑巧克力,有助改善皮肤和皮下组织微循环,增加含氧量,从而达到抗皱去皱效果。发明者伊万·彼特亚夫说,黑巧克力富含多酚抗氧化剂,能够保护人体细胞。 孙文娟

鼠标周围乱,伤手腕

快低头看看你的办公桌,是不是文件、水杯都随意地放在鼠标旁边?香港媒体近日指出,如果办公桌上堆满了东西,鼠标活动的空间缩在一角,手不能以一个自然而不受压的位置操控鼠标,加上食指、中指常重复按动鼠标,极易令手腕肌腱劳损。 郭亮

长沙12岁女孩 车轮下救出3岁小男孩



5月22日傍晚,湖南长沙12岁女孩周美玲在路边散步,一个小男孩跑到路中间,此时一辆渣土车开过,她第一时间冲上去,将小男孩推到路边安全地带,自己却来不及爬起来,被渣土车撞伤。经过两次手术,美玲如今已脱离生命危险。 李莉

河南俩小伙 为美荷患者捐骨髓



4日,6点半的郑州,天已经亮了,孙金伟和王玉超相伴来到河南省肿瘤医院,他们要按时检查并注射造血干细胞动员剂,为捐献做准备。27岁的禹州男子王玉超和37岁登封男子孙金伟,之前素未谋面,如今两人都穿着印有“红十字”的黄色“战袍”,像老朋友一样相互打趣以缓解紧张情绪。经中华骨髓库牵线搭桥,这两位造血干细胞捐献志愿者分别与美国、荷兰的两位患者配型成功。8日下午,他们将在郑州捐献“生命种子”,这是河南省第一次为美国、荷兰患者捐献。 史林静

三年前领工资得错币 如今估价超百万

重庆郑先生三年前领工资时,无意间看到一张钞票上有条红色竖曲线。觉得稀奇,就一直把这钞票放在钱包。最近,他把钞票送到银行鉴定真伪,将照片发到网上。没想到有收藏爱好者开价100万洽谈购买事宜,而拍卖行估价达150万。错币是在印刷过程中出现差错的真币。随着整个收藏市场的火热,越来越多的投资者开始关注错币。 冉文

为躲朋友闹洞房 男子新婚夜坠楼身亡

6月2日晚10时许,陕西榆林市某小区内发生一起悲剧,白天刚刚办完婚礼的男子蔡某,在晚上为躲朋友闹洞房,从6楼坠下,经抢救无效后死亡。3日下午,警方透露,新郎家人称闹洞房的都是新郎生前好友,闹洞房前新郎也没有遭到殴打,坠楼是一起意外事件。 郝锦龙 祁铭

花700万元征婚未果 讨回400万服务费

为了觅得伴侣,张先生于2009年12月开始,同上海某婚介所先后签订了《钻石王老五征婚网爱情定制服务协议(高级版)》等协议,截至2010年5月,张先生前后按婚介所的要求支付各项费用超过700万元,却始终没有找到满意的伴侣。婚没征成,预付款也索要未果。近日,上海市第一中级人民法院作出二审判决,判定婚介所退还服务费400万元。 黄安琪

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015148期
中奖号码:06、07、10、22、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖额(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	21	100	2100
三等奖	596	10	5960

本期投注总额:35144元,奖池奖金:30964元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告
第2015148期中奖号码:750

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	17445	543	1040
组选三	0	0	346
组选六	44331	1043	173

全国投注总额:43834610元,安徽投注总额:1056028元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15148期中奖号码:161

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	210
组选3	/	346	202
组选6	/	173	/

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15148期中奖号码:16156

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	15	/	100000

全国投注总额8744912元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2015148期中奖号码:05、08、10、12、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	156	40	1592
二等奖	8078	1522	10

六省市投注总额:775880元,安徽投注总额:137756元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2015064期
中奖号码:红色球号码11、12、14、17、23、27
蓝色球号码:01

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	7	0	7430580
二等奖	163	11	130475
三等奖	1341	44	3000
四等奖	72313	2413	200
五等奖	1361586	48193	10
六等奖	5852981	196024	5

全国投注总额:298850352元,安徽投注总额:10232390元
奖池奖金:437144743元